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“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2015.
Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano dois mil e quinze, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Édson Silva Ramalho, realizou-se a décima nona Reunião Ordinária da Legislatura 2015. Com a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques; Nair Pereira da Silva e Willian Eduardo Pereira, o Sr. Presidente invocando a proteção de Deus e nos termos regimentais, declarou aberta a sessão.  1ª PARTE: EXPEDIENTE: O Sr. Presidente determinou que o Secretário, Vereador Marcelo Moreira Lopes, lesse as atas: 1- da Sessão Ordinária realizada no dia 23 de novembro; 2- Sessão Extraordinária realizada no dia 25 próximo passado. Em seguida à leitura a Presidência inquiriu os demais vereadores se estavam ou não de acordo com as mesmas. Não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovadas as atas. CORRESPONDÊNCIA EXTERNA: Cópia de ofício da Santa Casa, endereçada ao Exmo. Dr. Décio Monteiro Moraes, Promotor de Justiça, informando o não repasse da subvenção por parte da Prefeitura Municipal. Ofício nº 45/2015 da Secretaria Municipal de Saúde de Estiva. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício: 057/CME/2015 encaminhado para sanção do Sr. Prefeito Municipal os Projetos de Leis nº 035 e 036, aprovados na sessão do dia 23 de novembro e dos Projetos de Leis nº 034, 038 e 039, aprovados na sessão do dia 25 de novembro. INDICAÇÕES: De forma verbal o Vereador Willian Eduardo Pereira encaminhou ao Poder Executivo os seguintes pedidos de providências: 1- manutenção periódica das estradas vicinais, conforme plano de governo da atual gestão; 2- Manutenção do trecho de estrada vicinal do Bairro das Taperas, próximo à residência do Sr. Signaldo; 3- Manutenção do assoalho da ponte do Lino, por onde passam diariamente inúmeras pessoas e por onde se escoam a produção agrícola local.  A referida ponte se encontra em situação precária de conservação, merecendo reparos urgentes no assoalho, sob pena de causar acidentes com danos maiores. 4- Poda das árvores e manutenção da iluminação pública da Rua Cristovam Chiaradia, a Rua do Ginásio. O Vereador justificou seu pedido dizendo que o fato das árvores não ser podadas com frequência causa insegurança, já que a referida rua fica com pouca iluminação, causando um imenso desconforto para os moradores e principalmente para os alunos e professores no período noturno. Em prosseguimento à sua fala o nobre Vereador propôs uma Moção de Aplausos ao Sargento Laerte Rodrigues Nogueira Júnior, do Corpo de Bombeiros de Pouso Alegre, pelo seu ato de bravura e solidariedade prestado à cidadã estivense Alessandra Cássia de Abreu. A mesma, em trabalho de parto, fora socorrida pelo Sargento, em frente à Corporação e deu à luz antes de chegar ao Hospital. O requerimento foi submetido à apreciação dos demais vereadores e foi aprovado por unanimidade.  TRIBUNA LIVRE: Ocupando a tribuna livre o Vereador Willian Eduardo notificou os presentes sobre a criação de um grupo de trabalho cujo propósito é elaborar um plano de reestruturação da Santa Casa N.S. de Fátima. Após algumas reuniões o grupo estabeleceu como metas e prioridades: 1- manter os pagamentos em dia; 2- negociar o pagamento dos atrasados com os médicos e fornecedores; 3- restabelecer o funcionamento do hospital. O vereador notificou que para isso a Presidência da Câmara está disposta a devolver à Prefeitura o valor de R$ 120.000,00 para que sejam repassados ao hospital.  O Edil também cobrou a permanência de uma ambulância com profissional de enfermagem, durante 24 horas na Santa Casa e Maternidade Nossa Senhora de Fátima, para auxiliar em situações de emergência, dada ausência de pronto atendimento básico, sobretudo nos finais de semana, visando garantir o direito da população ao pronto atendimento básico de saúde, cuja responsabilidade é exclusiva do Município. O vereador Aparecido Bueno Brandão solicitou providências para manutenção da ponte próxima ao laticínio. Pediu mais atenção do executivo com a limpeza pública. O vereador José Roberto Pereira também citou a limpeza pública e disse que basta andar pelas ruas da cidade para ver o abandono em que ela está.  As ruas estão cheias de mato num total abandono, pontuou o Vereador. 2ª PARTE: ORDEM DO DIA: Foram lidos os projetos de Lei: 1- PL Nº040/2015 autoriza abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.405,00 para manutenção da Casa de Cultura; 2- PL Nº041/2015. Crédito suplementar de R$ 8.400,00, para transferência a EMATER-MG; 3- PL Nº042/2015 – Crédito Suplementar de R$ 31.463,00 Manutenção da Secretaria Municipal da Finanças; 4- PL Nº043/2015 – Crédito suplementar de R$ 75.000,00 para manutenção tarifas, água, luz, telefone, internet; 5- PL Nº044/2015 – Crédito suplementar de R$ 2.643.96 para manutenção de merenda escolar – FNDE; 6- PL Nº045/2015 Crédito suplementar de R$ 16.613,40 para manutenção de transporte escolar; 7- PL Nº046/2015 Crédito suplementar de R$ 546.000,00 para manutenção do ensino fundamental; 8- PL Nº047/2015 autoriza a concessão de subvenções sociais, contribuições e auxílios financeiros e dá outras providências; 9- PL Nº048/2015 Crédito suplementar de R$ 33.000,00 manutenção assistência médica e odontológica – PAB.  Após a leitura, os referidos projetos foram encaminhados para análise das comissões. Considerando a necessidade de análise e votação do PL046/2015 o Sr. Presidente consultou os vereadores sobre a possibilidade de se convocar uma reunião extraordinária para sua apreciação. A consulta foi aprovada por todos. Como não havia nenhum outro projeto a ser discutido ou votado e mais nada a tratar, o Sr. Presidente convocou a todos os Vereadores para a 6ª Reunião Extraordinária, a serem realizada 05 minutos após o encerramento desta sessão. Em seguida, encerrou a sessão determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 14 de dezembro, de 2015.
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